

Rámcová kupní smlouva uzavřená podle § 2079 a násl. Zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

Prodávající: Mgr. Radek Vaníček

Ostrůvek 675
Rajhrad
Zastoupený:
IČ: 67501346
DIČ:
Bankovní spojení:

Kupující: **Fakultní základní škola Olomouc, Tererovo nám. 1**

příspěvková organizace
Tererovo nám. 919/1
779 00 Olomouc
Zastoupená:
IČ: 70234019
DIČ:
Bankovní spojení:

I. Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je závazek prodávajícího vůči kupujícímu dle konkrétních objednávek na základě:

- a) osobní, e-mailové nebo telefonické objednávky pro plnění nepřevyšující 50.000,- Kč bez DPH
- b) písemné objednávky pro plnění nad 50.000,- Kč bez DPH, které budou prodávajícím řádně potvrzeny

II. Rozsah, místo a termín plnění

Rozsah, místo a termín plnění se sjednává při konkrétní objednávce.

III. Cena za zboží, fakturační a platební podmínky

Cena se orientačně stanoví při objednávce na základě kvalifikovaného posouzení (cenové nabídky) prodávajícího.

Fakturována bude skutečná cena na základě platných ceníků nebo dohodou smluvních stran.

Splatnost faktur se stanovuje minimálně 14 kalendářních dní.

Pohledávka prodávajícího je uhrazena okamžikem připsání fakturované částky na bankovní účet prodávajícího.

Opravné nároky z odpovědnosti za vady budou uspokojeny snížením fakturované částky či vystavením opravného daňového dokladu.

Na každou objednávku je prodávající povinen vystavit daňový doklad (fakturu) včetně dodacího listu. Faktura musí obsahovat veškeré údaje požadované pro daňový doklad podle zákona o dani z přidané hodnoty. Daňový doklad vystaví a odešle prodávající neprodleně. Doklad v režimu přenesené daňové povinnosti dle § 92 a-e doručí kupujícímu nejpozději do 3 pracovních dnů ode dne uskutečnění plnění, v případě přelomu účetního období (měsíce) je povinen oznámit kupujícímu, že takový doklad hodlá vystavit. Prodávající je povinen bez zbytečného odkladu opravit doklad, který nesplňuje náležitosti daňového dokladu o dani z přidané hodnoty nebo jiné náležitosti požadované kupujícím.

IV. Práva a povinnosti prodávajícího

Prodávající je oprávněn požadovat, aby od něj kupující za podmínek vzájemně sjednaných v této smlouvě zboží v případě potřeby odebíral a aby mu za ně zaplatil sjednanou cenu. Prodávající je povinen dodat kupujícímu zboží v rozsahu, jakosti a termínech požadovaných kupujícím.

Prodávající se povinen dodat zboží v kvalitě odpovídající technickým normám platným pro příslušné plnění. Kupující má právo upřesnit své požadavky v tomto směru.

V. Práva a povinnosti kupujícího

Kupující je povinen převzít od prodávajícího zboží v množství, jakosti a termínech dohodnutých v objednávce.

Kupující je povinen při převzetí zboží toto potvrdit prodávajícímu na předloženém dodacím listě a potvrzené doklady vrátit.

Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu za řádně dodané zboží cenu sjednanou podle obchodních podmínek.

Cenu za dodané zboží je kupující povinen zaplatit do data splatnosti faktury – daňového dokladu vystaveného prodávajícím.

Kupující je oprávněn odmítnout zaplacení obdržené faktury, jestliže nesplňuje náležitosti daňového dokladu o dani z přidané hodnoty nebo jiné podstatné náležitosti. Takovou skutečnost je povinen prodávajícímu bez zbytečného odkladu oznámit.

VI. Společná ujednání

Zjistí-li kupující vadu zboží, je povinen tuto vadu oznámit prodávajícímu bez zbytečného odkladu od jeho převzetí. Prodávající je povinen vadu na vlastní náklady odstranit, pokud je to možné. V opačném případě má kupující právo na vrácení finanční částky adekvátní konkrétní vadě, pokud již fakturu zaplatil.

VII. Závěrečná ujednání

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, každé má platnost originálu a z nichž každá strana obdrží jedno.

Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Měnit a doplňovat ji lze jen formou písemných dodatků.

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

Obě smluvní strany mohou smlouvu vypovědět písemnou formou kdykoliv bez udání důvodů, výpovědní doba je jednoměsíční a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi.

Záležitosti touto smlouvou neupravené se řídí příslušnými ustanoveními obecně závazných právních předpisů.

V Olomouci dne: 20.4.2017

prodávající

FZŠ Olomouc, Tererovo nám. 1
(kupující)